

天气变热，做了两次心脏手术的“送水哥”李老发又开始忙碌了。

“这是今年第三天送水。前段时间身体正在康复，也没能及时给弟兄们送水，心里可不好受。”5月15日中午，老李一遍遍拎起空桶来回在一楼一个储藏间门口奔走忙活……

记者 常亮 文/图

我发郑州 (06)



做了两次心脏手术 “送水哥”又开始送水了

医生嘱咐他一年内千万别干重活 可是看到天气越来越热，老李又坐不住了

“不让干重活，就想办法干点轻的”

1月19日，老李在省人民医院成功做了心脏搭桥手术。手术结束后，医生曾多次嘱咐他：“好好休息，千万别干重活”，做完一年期的复查后，如果恢复情况不错，再考虑送水的事情。

看到天气越来越热，老李又坐不住了。

“不让干重活，就想办法干点轻的。”老李开着车四处奔走，经过多次协调，从中州大道一位朋友那找到一间储藏室，然后又花几百块钱从市场买来了一个大贮水罐。

“把制水机搬到储藏室，连接上外面的贮水罐。这样，再也不用提着水上楼下楼了，还可以直接把车开到水桶旁。”老李说。

“生着病还不忘给俺送水”

没过多大一会儿，要送去的12桶水接好了，老李慢慢将一桶桶水抱上了车。

十几分钟后，老李的车开到了郑汴路中州大道桥下。

“大哥，您来了。快，兄弟，帮大哥搬水了。”一名正坐在桥柱下面等活儿的工人，远远看见熟悉的黑色捷达车，边回头喊人边朝老李跑来。

老李赶紧下车打开车门，“麻烦了，麻烦了……”

“看您说哪儿去了，生着病还不忘给俺送水，俺才应该谢谢您呢。”一名提着水桶的工人一个劲儿地对着老李笑。

几分钟后，老李微笑着朝两名工人挥挥手，又开着车去东风路送水点了。

请继续阅读 A10 版，关注另一个小人物的大情怀和温暖瞬间

“如果不是刚动完手术，真是不想麻烦大家，唉……”途中，老李不停地叹气。

晚报有个建议：组建“送水哥”爱心团队

从2011年6月22日起，晚报连续推出《寻找郑州“送水哥”》系列报道，“送水哥”这3个字也迅速传遍了大江南北。《人民日报》、中央电视台、新华社等各大媒体，都对他坚持3年为农民工兄弟免费送水的义举进行了报道。

晚报有个建议：希望有爱的人一起组建一个“送水哥”爱心团队，让我们身边的爱，传得更久更远！

前天，老李送水时，两名在桥下等活儿的工人帮他卸水。



2011年8月25日，老李把一桶桶水从楼上提到地下室停车场。



移动 G3 畅享3G智能生活



手机多

精选G3手机，型号多！性价比高！



升级快

换3G不换号，精彩生活，轻松畅享！



网络好

2G/3G网无缝切换！随e行无线宽带高速上网！手机电视流畅高清免流量！



购机省

存话费送手机！买手机送话费！售后三包，省钱更省心！



应用全

MM商城，海量3G应用，正版安全！



引领3G生活

www.10086.cn 10086